15.05.2021 г.     9-А класс    
Тема. Повторение (Решение заданий из ОГЭ)
1. [bookmark: _GoBack]Решить задания из тренировочного варианта (переслать фото )  
ВАРИАНТ 1
Часть 1
в задачах части 1 проверяется только ответ
пример записи ответа в бланк [image: картинка]
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[image:  Найдите значение выражения 0,7∙(-2)^3+0,4∙(-2)^2+20.]
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CKonbkO MUWHYT 3aTtpaTar Ha pgopory Bepa ¢ pgegywikon, ecnv noegyT oOT
BepesoBkn oo AnekcaHapoBKkM Mo NpPsiMon?
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Onpenenute, Ha KakoW MapLUpyT 00 CTaHuun TpebyeTcss MeHblle BCEro
BpeMeHU. B oTBeTe yKkaxuTe, CKONMbKO MWHYT MOTpaTtaT Ha gopory Bepa c
AenyLLIKoW, ecnun noeayT 3TUM MapLUPYTOM.
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Halionte 3HayeHue BblpaXeHus
(5-10%)2-(0,2-1077).
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Ha koopauHaTHoM npsimon n3obpaxeHbl Yncna a u c. Kakoe ns cnegytowmx
HepaBEHCTB HEBEPHO?

1) 2) 3) 4)

_e. L —2a < —2¢; a+ 0,28 > ¢+ 0,28; a—9>c—09.
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Hangute 3Ha4YeHne BbipaXeHus

(2 V17 +10- V10)(5v10 — V17).
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Pewwurte YpaBHEHNE
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Poontenbckun komuteT 3akynus Bcero 30 nntoweBbIX Urpywek, u3 Hux 12 -
nnowesble MULWKK. MNMogapkn pacnpegensaTca cnyvyanHbiM obpasom. Hangnte
BEPOSATHOCTb TOro, 4To Cepexe OOCTaHeTCH NNIOLWEBbLIN MULLIKA.
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Hangute koapduumeHT a no rpadpuky pyHkumm y = ax® + bx + ¢,
n306pakeHHOMY Ha PUCYHKE.

BapMaHTbI oTBeTa:
1)a 1;, 2)a 2, 3a=2; 4)a=-15.
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3HasA ANVHY CBOETO LWara, YenoBeK MOXeT NPpUONMXKEHHO NoAcynTaTb
NPOVAEHHOE UM paccTosiHme S no chopmyne S = ml, rge m — 4Yucno waros, [ —
anvHa wara. Kakoe pacctosiHue npolen vyenoek, caenas 800 waros, ecnv
AnvHa ero wara 65 cm? OTBET BbipasuTe B KMIIOMeTpax.
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Ha kakom pucyHke n3obpakeHo MHOXECTBO peLleHnin HepaBeHCTBa
—x?+3x+4=>07?

1) 3)

-1 4 -1
2) 4)
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PelunTb cuctemy HepaBeHCTB
x? —6x—16>0;
1+ 2x

<x-—1
2 x
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[MpsAMONMHENHBIN NYyTb OyKalKkM pasbuT Ha NATb PaBHbIX MO ASIMHE 4acTen.
CkopocTb OyKallkm Ha nepBoM yyacTtke paBHa 0,25 m/c. CKOpoCTb Ha BTOPOM
ydyacTke B ABa pasa bonblue. CKOpoCcTb OyKaLLKM Ha KaXXaoM Crieayolem yqyacTke
B ABa pasa bonblue Yem Ha npeablaywem. Hangute cpeaHio CKOpoCTb ByKallKu
Ha BcemM nyTn. OTBET AanTe B M/C U OKpYrnuTe A0 AECATbIX.
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Bepa netom otabixaeT y Aeaywkm n 6abyliku B
oepesHe  bepesoBke. Bepa ¢ genywkon
cobupaloTcs Ccbes3auTb Ha MaluMHe B AEPEBHIO
AnekcaHOpPOBKY Ha Xefle3HOLOPOXHYK CTaHUMIO.
N3 BepesoBkn B AnekcaHOpOoBKY MOXHO MpoexaTb
No npsiMoM rpyHTOBOW pdopore. EcTe ©Gonee
ONWHHBIA NYTb MO LWocce — Yepes ceno CBeTnoe Ao
nepeBHn OpnoBka, rae HY)XHO MOBEPHYTb Noa
NPpsIMbIM ~ YITIOM  HanpaBO Ha [Opyroe Locce,
Beaywee B AnekcaHgpoBky. EcCtb un  Tpetumn
MappyT: B CBETIOM MOXHO CBEPHYTb Ha MPSAMYHO
[PYHTOBYIO ZOpOry, kKotopas uaer MuMo npyaa
npsmo B AnekcaHaposky. [lo wocce Bepa c
OenyLwKon enyT CcO CKOpOCTbo 75 KM/MM, a no
rpyHTOBOWM Aopore 48 Km/d. PacctoaHne no wocce
oT bepesoBkn o CBeTnoro paBHO 16 KM, OT
BepesoBkn o Oprnoskn — 56 kM, a ot OprioBku 00
AnekcaHOpoBKU 42 KM.
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Monb3ysicb onucaHneMm, onpeaenuTe, Kakummn undpamm Ha nnaHe ob603Ha4YeHbl
HacenéHHble MNyHKTbl. B OTBET 3anuiuMTe MonyyYeHHyH MNocneaoBaTenbHOCTh

YeTbIPEX Lngp.

Hacen. [epeBHS [lepeBHs [epeBHS ceno
MYHKTbI BepesoBka OpnoBka | AnekcaHapoBka CseTtroe

Lindope |
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Ha ckonbko MpoOUEHTOB CKOPOCTb, C KOTOpon enyTt Bepa c gegywkom no
TPOMWHKE, MEHbLLIE MX CKOPOCTU NO Locce?
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Hangute pacctosiHue ot c. Ceetnoe oo a. AnekcaHapoBka no npsimon. OTBeT
OanTe B KUIIoOMeTpax.




